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Publicitação de deliberações da Câmara Municipal

Reunião ordinária de 21 de janeiro de 2015

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque,
Abrantes, torna público, nos termos do art9 56~ da Lei
Câmara Municipal reuniu no dia 21 de janeiro de
tomadas as seguintes deliberações:

Presidente da Câmara Municipal de
n2 75/2013, de 12 de setembro, que a
2015, pelas 09:30 horas, tendo sido

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o
apoio logístico à Associação Centro Comercial ao Ar Livre para a realização da
Passagem de Ano.

• Por unanimidade, aprovada a nomeação do Vereador Manuel Valamatos, como 2~
representante da Câmara Municipal de Abrantes, na Assembleia intermunicipal da
Associação de Municípios de Vale do Tejo.

• Por unanimidade, indeferido o pedido de reversão e declarada a nulidade da última
alteração ao loteamento com o alvará de loteamento n9 36/90, sito em Barrada, São
Facundo Abrantes.

• Por unanimidade, autorizada a despesa no montante de 135.000,00€ para
transferências a efetuar no ano 2015, para o Centro Social do Pessoal do Município
de Abrantes.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a
inclusão do saldo transitado do exercício 2014 para efeitos do cálculo dos fundos
disponíveis.

• Por unanimidade, aprovado o montante de 100.000,00€ para a despesa a realizar em
2015 no âmbito ao Regulamento de Apoio a Estratos Sociais Desfavorecidos.

• Por unanimidade, autorizado o montante de 1.200.000,00€ para a despesa a realizar
com iluminação pública para o ano 2015.
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• Por unanimidade, autorizado o montante de 200.000,00€ para a despesa a realizar
com o fornecimento de energia pela EDP Universal para 2015, assim como, o valor de
500,00€ para eventual pagamento de juros.

• Por unanimidade, autorizado o montante de 450.000,00€ para a despesa a realizar
com o fornecimento de água e pagamento de tarifas, para o ano 2015.

• Por unanimidade, aprovado o parecer prévio para aquisição de serviços para
“Consultoria Fiscal na área do Imposto sobre o Valor Acrescentado (IVA)”.

• Por unanimidade, aprovado o parecer prévio para aquisição de serviços para a
“Assessoria Técnica à Operacionalização da polftica Municipal de Desenvolvimento
Económico”.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o
parecer prévio para aquisição de serviços para a realização de espetáculo
multidisciplinar com o artista Luís de Matos.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o
parecer prévio para aquisição de serviços para a realização de espetáculo de música
como Coro do Teatro Nacional de S. Carlos.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a
junção e aprovação do relatório do júri que retifica o relatório final, precisando que a
adjudicação é efetuada não a empresa individual, mas a duas empresas (GlS e
VIHUME) que se irão constituir em regime de consórcio, no âmbito do concurso para
aquisição de serviços de segurança e vigilância de edifícios do Município de Abrantes.

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a
minuta de contrato a celebrar entre o Município de Abrantes e Informática El Corte
Inglês, S.A., relativo à aquisição e manutenção de software Microsoft e a correção da
mesma minuta, retirando-se a cláusula 9, no que diz respeito à retenção de
pagamentos.

• Por maioria, com o voto contra do vereador da CDU, Avelino Manana, ratificado o
despacho da Presidente da Câmara que aprovou a minuta de protocolo a celebrar
entre a AMA — Agência para a Modernização Administrativa e o Município de
Abrantes, relativo à conversão do BMS em Espaço de Cidadão e à instalação de novos
EdC em Abrantes. e—
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• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das taxas constantes de
listagem dos pedidos de dispensa de pagamento das taxas de licenciamento de
eventos culturais/desportivos/tradicionais apresentados durante o mês de dezembro
de 2014, que ainda não foram objeto de deliberação.

• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das taxas relativas a
pintura de edifício denominado Casa D. Maria Amélia, sito na Avenida das Forças
Armadas, em Abrantes, por parte do Centro Social e Interparoquial de Abrantes.

• Por unanimidade, aprovado o licenciamento atividade ABT Night Runners para o ano
de 2015, com a dispensa do pagamento das respetivas taxas.

• Por unanimidade, autorizada a cedência do material e equipamento desportivo
solicitado pelo 2~ Batalhão de Infantaria Mecanizado da Brigada Mecanizada do
Comando das Forças Terrestres do Exército Português com vista à realização do
Campeonato de Corta-Mato da Brigmec, Fase II e Fase III.

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção definitiva parcial, da empreitada de
“CIIDE — Centro de Inovação, Incubação e Desenvolvimento de Empresas”.

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção definitiva, devendo proceder-se à
libertação das garantias correspondentes ao caucionamento da empreitada de
“Execução de Polidesportivo em Relva Sintética, em Pego”, adjudicada à sociedade
Fabrigimno — Fabricação de Material de Desporto, Lda..

• Por unanimidade, aprovada a liberação faseada da caução da empreitada de de
“Requalificação da Escola Básica 2,3 D. Miguel de Almeida - Abrantes”, adjudicada à
sociedade comercial Tecnorém Engenharia e Construções, S.A..

• Por unanimidade, aprovado o pedido de alteração ao alvará de loteamento n2 21/Si
solicitado por Paulo Jorge Matos Carvalho.

• Por unanimidade, aprovado o pedido de alterações apresentado ao alvará de
loteamento n9 il/95, sito na Rua Vale do Pereiro, em Pego, Abrantes, requerido por
Carlos Vicente Rodrigues Marcão e Outra.
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• Por unanimidade, aprovada a delegação de poderes na Presidente da Câmara,
quanto à decisão da atribuição de cada um dos apoios, na prossecução do Programa
“+Comércio no Centro”.

• Por unanimidade, emitido parecer prévio não vinculativo, para instalação de um
abrigo de passageiros na Rua das Escolas, no entroncamento com a Rua 15 de
Agosto, em Fontes, Abrantes, requerido pela Junta de Freguesia de Fontes.

• Por unanimidade, autorizada a suspensão do pagamento da renda mensal
estritamente pelo tempo em que se mantiver o impedimento de acesso à Praia
Fluvial da Aldeia do Mato, a pedido da empresa Segredos da Aldeia — Nova Aventura.

• Por unanimidade, autorizada a cedência do espaço do Mercado Criativo nos dias 23
de janeiro e 7 de fevereiro, com dispensa do pagamento das taxas associadas à Tagus
- Associação para o Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Interior para realização
de eventos da Praça dos Sabores.

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento
e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara
Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na
íntegra e assinatura.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 22 de janeiro de 2015

~
Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque
Presidente da Câmara
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